

روزنامہ

روزنامہ

یورپ پبلسھ

ایڈیٹیو

روشن دین تمبر

The Daily ALFAZL

RABWAH

فی بیچما ۱۲ پیسے

قیمت

جلد ۵۲ / ۱۲ / ۱۳ / ۱۴ / ۱۵ / ۱۶ / ۱۷ / ۱۸ / ۱۹ / ۲۰ / ۲۱ / ۲۲ / ۲۳ / ۲۴ / ۲۵ / ۲۶ / ۲۷ / ۲۸ / ۲۹ / ۳۰ / ۳۱ / ۳۲ / ۳۳ / ۳۴ / ۳۵ / ۳۶ / ۳۷ / ۳۸ / ۳۹ / ۴۰ / ۴۱ / ۴۲ / ۴۳ / ۴۴ / ۴۵ / ۴۶ / ۴۷ / ۴۸ / ۴۹ / ۵۰ / ۵۱ / ۵۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر ذوالنور احمد صاحب

ربوہ ۱۳ اکتوبر بوقت پانچ بجے صبح

کل شام کے وقت حضور کو کچھ ضعف کی شکایت رہی۔ رات کو بھی

بے چینی رہی۔ دوا دینے سے نیند آئی۔

اجاب حضور کی صحت کاملہ و عالیہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کامیابی کی موت بھی درازی عمر کے مترادف ہوتی ہے

کیونکہ زندگی کا اصل منشا اور درازی عمر کی غایت تو کامیابی اور بامراد ہونا ہے

بعض لوگ جو نیک اور برگزیدہ ہوتے ہیں چھوٹی عمر میں بھی اس جہان سے رخصت ہوتے ہیں اور اس صورت میں گویا یہ قاعدہ اور اصل جس کی رو سے نفع رسال و جود کی عمر لمبی کی جاتی ہے، ٹوٹ جاتا ہے مگر یہ ایک غلطی اور دھوکہ ہے۔ دراصل ایسا نہیں ہوتا۔ یہ قاعدہ کبھی نہیں ٹوٹتا مگر ایک اور صورت پر درازی عمر کا مفہوم پیدا ہوجاتا ہے اور وہ یہ ہے کہ زندگی کا اصل منشا اور درازی عمر کی غایت تو کامیابی اور بامراد ہونا ہے پس جب کوئی شخص اپنے مقام میں کامیاب اور بامراد ہوجاوے اور اس کو کوئی حسرت اور آرزو باقی نہ رہے اور مرتے وقت نہایت طینت کے ساتھ اس دنیا سے رخصت ہو تو وہ گویا پوری عمر حاصل کر کے مر رہا ہے اور درازی عمر کے مقصد کو اس نے پایا ہے۔ اس کو چھوٹی عمر میں مرنے والا کہنا سخت غلطی اور نادانی ہے۔

صحابہ میں بعض ایسے تھے جنہوں نے بیس بیس برس کی عمر پائی مگر چونکہ ان کو مرتے وقت کوئی حسرت اور نامرادی باقی نہ رہی بلکہ کامیاب ہو کر اٹھے تھے اس لئے انہوں نے زندگی کا اصل منشا حاصل کر لیا تھا۔ اگر انسان نیکی نہ کرے تو کم از کم نیکی کی نیت تو رکھے کیونکہ ثمرات عموماً نیتوں کے موافق ملتے ہیں یہی وجہ ہے کہ دنیوی حکام بھی اپنے قوانین میں نیت پر بہت بڑا مدار رکھتے ہیں اور نیت کو دیکھتے ہیں۔ اسی طرح پر دینی امور میں بھی نیت پر ثمرات مرتب ہوتے ہیں۔ پس اگر انسان نیکی کرنے کا مصمم ارادہ رکھے اور نیکی نہ کرے تب بھی اس کا اجر مل جاوے گا اور جو شخص نیکی کی نیت کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ اس کو توفیق بھی دے دیتا ہے۔ اور توفیق کا منشا بھی اللہ تعالیٰ کے فضل پر منحصر ہے۔ دیکھا گیا ہے اور تجربہ سے دیکھا گیا ہے کہ انسان سچی سے کچھ نہیں کرتا نہ وہ مسلمان و مسلمانہ و شہداء میں داخل ہوجاتا ہے اور نہ اور بیکات اور فیوض کو پانچتا ہے غرض

نہ بزوری نہ بزاری نہ بزورے آید

بلکہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ گوہر مقصود ملتا ہے (مقولات جلد ششم ۹۲-۹۳)

انصار اللہ کامرکزی اجتماع

منفق نہیں ہوگا

سیدنا حضرت امیر المؤمنین

خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

بنصرہ العزیز کی منظوری سے

اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال مجلس

انصار اللہ مرکزہ کا سالانہ اجتماع

جو اوائل اکتوبر میں ہونا تھا ملکی

حالات کی وجہ سے منفق نہیں

ہوگا۔ البتہ جلسہ سالانہ کے ایام

میں انشاء اللہ تعالیٰ وقت کی

رعایت سے شورے انصار اللہ

کا ایک خصوصی اجلاس منفق ہوگا

عہدیداران مجلس اور اجاب مطلع ہیں۔

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزہ)

تعلیم الاسلام کالج ربوہ اور قومی دفاعی فنڈ

تعلیم الاسلام کالج کے عملہ، طلباء اور اہل تعلق یہ - قومی دفاعی فنڈ میں دل کھول کر چندہ دیا ہے جس کی تعمیل یہ ہے۔

۶۸۰۰ - ۵۰

از طرف عملہ ایک ماہ کی تنخواہ کا

۲۸۱۴ - ۲۵

کالج فنڈ

۱۲۲۵ - ۵۰

طلباء کالج

۱۲۸۲۹ - ۹۵

میزان

یہ رقم الایمان ربوہ کے چکر کے ساتھ قومی دفاعی فنڈ میں جمع کرادی گئی ہے۔

روزنامہ الفضل ریوہ

مورخہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۶۵ء

تخفیف اسلحہ کی تحریک کس طرح کامیاب ہو سکتی ہے

یہ عجیب ستم ظریفی ہے کہ ایک طرف تو یہ بڑی کھلانے والی طاقتیں تخفیف اسلحہ کے لئے کوشش کر رہی ہیں اور دوسری طرف چھوٹے پیمانوں پر طاقتوں کا نفیس منقہ کڑ رہتی ہیں۔ اور دوسری طرف یہی بڑی طاقتیں خفیہ طور پر یا ظاہر طور پر دوسرے اقوام کو اپنے زیر اثر رکھنے کے لئے کھل کر خطرناک اسلحہ کا استعمال کرتی رہتی ہیں۔ چنانچہ خبر ہے کہ امریکہ نے ویت نام میں زہریلی گیسوں کا بھی استعمال کیا ہے۔ ہم نہیں سمجھتے کہ یہ خبر پوری اڑائی گئی ہو۔ ہم دیکھتے ہیں کہ ایک مدت سے امریکہ جنوبی ویت نام سے وعدوں کی ذمہ داری پوری کرنے کے لئے دونوں حصوں کو دوزخ کا تھوہ بنا رہا ہے۔ جتنا اسلحہ اور فوج امریکہ نے اس بے نصیب ملک میں خرچ کی ہے۔ اگر وہ تکراراً زیادہ سے زیادہ جو ہر تادمہ ایسا تھا کہ جنوبی ویت نام بھی شمالی کی طرح کمیونسٹ ہو جاتا۔ اگر دونوں حصے جنگ بھی کرتے۔ تو یہ جنگ چند دنوں تک ہی چلتی اور دنیا کے امن کے لئے اس طرح خطرہ نہ بنتی جس طرح وہ اب بنتی جا رہی ہے۔

اس کی واضح مثال ریاست جموں و کشمیر کا معاملہ ہے۔ یہ معاملہ ۸ سال سے اقوام متحدہ کے ریکارڈ پر موجود ہے۔ مسئلہ میں کوئی پیچیدگی نہیں ہے۔ خود سلامتی کونسل کا ریکارڈ ہی آٹا واضح اور روشن ہے کہ اگر بڑی اقوام اپنے مفادات کو الٹ رکھ کر صرف عدل و انصاف سے اس کا فیصلہ کرنے بیٹھیں تو ایک گھنٹہ میں اس کا فیصلہ ہو سکتا ہے۔ مگر بڑی اقوام کے ذاتی مفادات کی وجہ سے جو انہوں نے متنازعہ اقوام کے ساتھ وابستہ کر رکھے ہیں۔ یہ اس طرح لٹکت چلا آتا ہے کہ اب یہ سلامتی کونسل کے گلے میں ایک بھاری پتھر بن کر قابو ہے جو کسی وقت بھی اس کو خرق کر سکتا ہے۔

یہ مسئلہ کس طرح پیدا ہوا اس کی تفصیل سلامتی کونسل کو جاننے کی قطعاً ضرورت

نہیں ہے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ اگر اس مسئلہ کی ابتدا پر ہی غور کیا جائے تو اس میں بھارت کی سراسر چال بازیوں کی ایک نہایت شرمناک تفصیل منظر عام پر آتی ہے۔ تاہم اگر ان تفصیلات کو چھوڑ کر بھی دیکھا جائے اور صرف اس وقت سے ہی اس کو لیا جائے جہاں سے سلامتی کونسل کا ریکارڈ اس کو واضح کرتا ہے۔ تو مسئلہ نہایت صاف ہے جس میں قطعاً کوئی الجھن نہیں۔

سلامتی کونسل نے اپنے صدر ریزولوشن میں جو ۱۹۶۵ء کے آخر اور ۱۹۶۶ء کے شروع میں اس نے پاس کئے ہیں یہ ذمہ داری اپنے ذمہ لی ہوئی ہے کہ وہ ریاست میں اپنی نگرانی میں اس بنا پر استصواب کرائی کہ بھارت اور پاکستان میں سے ریاست کے لوگ کس کے ساتھ الحاق پا سکتے ہیں۔ ان ریزولوشنوں سے پہلے خواہ کوئی بھی صورت حال تھی۔ وہ ان کے چوڑے میں آنے کے ساتھ حیات ہو جاتی ہے۔ اور یہ مسئلہ ایک مہینے اور پچھوس ہفتے اختیار کر گیا ہے۔ اب سلامتی کونسل کا جو اس معاملہ میں حاکنہ حیثیت رکھتی ہے صرف یہ فرض ہے کہ وہ اپنے ان ریزولوشنوں کو اپنے تمام اختیارات استعمال کر کے عدل و انصاف کے ساتھ جامعہ عمل پھرنے۔

یہ ریزولوشن صاف ہیں ان میں کسی وضاحت کی نہ تھی کہ یہ ضرورت ہے مگر یہ کتنی حیرت ناک بات ہے کہ سلامتی کونسل نے ان ریزولوشنوں کو کھٹائی میں ڈال رکھا ہے۔ اور بار بار توجہ دلانے کے بھی وہ کبھی اتنی بیدار نہیں ہوئی کہ اقوام متحدہ کی انجمن کے منشور کے مطابق خود بھی ان پر عمل پیرا ہو۔ اور دوسری پارٹیوں سے بھی عمل کرانے۔

اس کی وجہ یہ ہے کہ سلامتی کونسل میں مستقل ارکان میں سے کسی نہ کسی کو سر وقت یہ ہماری لگی رہی ہے کہ وہ بھارت کو خوش رکھے۔ ظاہر ہے کہ ایسی صورت میں مسئلہ میں خواہ وہ بودی ہوں جو بھی الجھنیں کوئی

چاہے ڈال سکتا ہے۔ اسی کا نتیجہ ہے کہ آج وہ اسلحہ جو امریکہ نے بھارت کو چین کے خلاف استعمال کرنے کے لئے دیا تھا اس نے اس کو پائنتان پر حملہ کرنے میں صرف کر دیا ہے۔ اور اب پاکستان سے واضح اور روشن شکست کھا کر بھارت اس نیا کام کے لئے اتنی بڑی بڑی طاقتوں سے مزید ماہل کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ اور اپنی کڑووں کی یاد آخر سے بچنے کے لئے طرح طرح کے جیلے اختیار کر رہا ہے۔ چنانچہ فرانس سے یو ایس ہو کر اب لال بہادر شاستری نے چھ مہینے کے لئے ایک وفد اٹھایا امریکہ یعنی جنوبی امریکہ کے ممالک کی طرف روانہ کیا ہے کہ وہ اس کی مکاریوں اور وعدہ خلافیوں کی موہن جا میں اور یا وہ اسے اپنی مکاریوں اور وعدہ خلافیوں کی حفاظت کے لئے اسلحہ سے تازہ رہیں کہ یہ امن کے دیوتا یورپ میں ممالک سے حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ یہ جہاں آتا بھی نہیں سوچتے کہ جتنے جوتے امریکہ والے ان سے پوچھیں گے کہ روس اور امریکہ کا لاتعداد اسلحہ جو بھارت

نے طرح طرح کے بہانوں سے لیا تھا کیا ہوا تو اس کا کیا جواب دیں گے۔ ہم آج میں صرف اتنا عرض کرتے ہیں کہ اگر روس اور امریکہ تخفیف اسلحہ کی کوششوں میں بخیل نہ ہوں تو ان کو چاہئے کہ بھارت کو کسی ممالک سے اسلحہ حاصل نہ کرنے دیں۔ کیونکہ بھارت ایسے اسلحہ کو کسی نیا مقصد کے لئے نہیں لے سکتا۔ عساریہ ممالک پاکستان پر ناپاک حملہ کرنے کے لئے ماہل کرنا چاہتا ہے تاکہ سلامتی کونسل کی ریاست جموں و کشمیر کے متعلق جو ذمہ داری ہے اس کو پورا نہ ہونے دے۔ ہم سلامتی کونسل کو بھی متنبہ کرتے ہیں کہ اگر اس نے اپنی واضح ذمہ داری کو حیدر از جلد پورا نہ کی اور بھارتی شاطروں کے ہر بصر میں بڑھتی تو یقیناً وہ اقوام متحدہ کی انجمن کی ناگہانی وفات کے وارنٹ پر خود دھنخا کرے گی۔ اور دنیا میں اس کے نتیجہ میں جو درجی و برہمی پیدا ہوگی اس کی ذمہ داری ان بڑی اقوام پر ہوگی۔ جو سر جوڑ جوڑ کر دنیا کو یقین دلانا چاہتی ہیں کہ وہ تخفیف اسلحہ کی کوشش بخیرگی سے کر رہی ہیں۔

لجنہ امام اللہ کا سالانہ اجتماع ملتوی کر دیا گیا

لجنات کیلئے ضروری اعلان

موجودہ جنگی حالات کی بناء پر لجنات امام اللہ کا سالانہ اجتماع جو ۲۳-۲۴ اکتوبر کو منعقد ہونا تھا ملتوی کر دیا گیا ہے۔ اب یہ اجتماع منعقد نہیں ہوگا تاہم تمام لجنات اپنی سالانہ رپورٹیں اور متوقع بجٹ شش ماہیہ جلد از جلد دفتر لجنہ میں بھجوا دیں۔

ایجنڈہ لجنات کی خدمت میں بھجوا دیا جائے گا وہ اس پر غور کر رکھیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ اگلے سالانہ کے موقع پر مجلس شوریٰ منعقد کی جائے گی۔

(صدر لجنہ امام اللہ مرکز ریوہ)

درخواست دعا

جو ہری ندر احمد صاحب مختار عام صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کے برادر اکبر کو اپنے گلوں میں ایک حادثہ پیش آیا ہے۔ جس کی وجہ سے ان کا ایک بازو کٹ گیا ہے۔ اور دیگر اعضاء کو بھی نقصان پہنچا ہے۔ انہیں یہ حادثہ ایک آرزو شکنی کی زد میں آنے کی وجہ سے پیش آیا ہے۔ وہ آج کل گوجرہ ہسپتال میں زیر علاج ہیں انکی صحت یابی کے لئے بزرگان سلسلہ واجب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

(محمد ارشد کارکن دفتر ناظم جامعہ ریوہ)

ولادت

عبدالکرم صاحب شاد کو اللہ تعالیٰ نے سہیلی لڑکی عطا فرمائی ہے جو کہ سہیلی عبدالحمید صاحب نیک گنبد ہمو رگی پوتی اور والدہ عبدالرحیم صاحبہ دہلوی کی نواسی ہے۔ حضور نے امہ الشکور نام تجویز فرمایا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ فائدہ دین بنانے آمین

خاکسار صوبیدار عبدالمنان

عالمی امن کے قیام کے لئے اسلام کے مقرر کردہ اصول

مجلس اقوام متحدہ کے لئے لمحہ سگریہ

مکرہ مولانا غلام احمد صاحب فرخ مرقب سلسلہ احمدیہ

عالمی امن کے قیام اور اقوام عالم میں جھگڑوں کو مٹانے کے لئے پہلی جنگ عظیم کے بعد لیگ آف نیشنز کا قیام عمل میں لایا گیا تھا لیکن کچھ عرصہ بعد وہ ناکامی کی صورت میں ختم ہو گئی۔ اس کی ناکامی کی یہی وجہ تھی کہ امن کے قیام کے لئے جن اصولوں پر چلنا ضروری تھا وہ ان پر کاربند نہ ہوئی اس لئے وہ امن کو قائم نہ کر سکی البتہ "جنگ عظیم ثانی" کی شکل میں دنیا نے جنگ کا ایک مہیب نظارہ دیکھا۔ جنگ عظیم ثانی کے بعد ستمبر ۱۹۴۵ء میں پھر ضروری سمجھا گیا کہ ایک عالمی ادارہ امن اور سلامتی کے قیام کے لئے بنایا جائے۔ چنانچہ "اقوام متحدہ" یا یو۔ این۔ او کے نام سے ایک ایجن قائم کی گئی لیکن انیسویں صدی کے امن و سلامتی کی وہ جنت جس کا تصور اس کے وجود سے کیا گیا تھا اب تک محفوظ ہے اور اس وقت حالات ایسے پیدا ہو چکے ہیں کہ اقوام متحدہ ایک چوراہے پر آکھڑی ہوئی ہے۔ اب یا تو وہ اپنی ذمہ داریوں کو پورا کرے گی اور یا اس کا ہمینہ کے لئے خاتمہ ہو جائے گا۔

کشمیر کا مسئلہ جس کے لئے اقوام متحدہ نے ۸ سال قبل یہ قراردادیں پاس کی تھیں کہ کشمیر کے عوام کو حق خود ارادی دلایا جائے اور وہاں آزادانہ رائے شماری کرائی جائے۔ جوں کا توں پڑا ہے جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ پاکستان اور ہندوستان ایک دوسرے کے بالمقابل میدان جنگ میں آکھڑے ہوئے۔ بے شک اقوام متحدہ کے فیصلے کے مطابق جنگ بندی ہو چکی ہے لیکن یہ کوئی اہمیت نہیں رکھتی جب تک کہ اصل مسئلہ حل نہیں کیا جاتا۔

اگر اقوام متحدہ اپنے فرائض صحیح رنگ میں سرانجام دے اور بعض بڑے ممالک کے معادلات کو مقدم نہ رکھے اور بے رورعایت حق و انصاف کو قائم کرنے کا نتیجہ کرے تو اس کا وقار بڑھ سکتا ہے۔ ورنہ اس کا حشر بگھس وہی ہوگا جو اس سے پہلے لیگ آف نیشنز کا ہو چکا ہے۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ بین الاقوامی سطح پر امن کے قیام کے لئے مجلس اقوام متحدہ

ایک مفید ادارہ ہے اور اسلام امن کا سب سے بڑا علمبردار ہے کیونکہ اسلام کے معنی ہی امن اور سلامتی کے ہیں۔ چنانچہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-
 وان طائفتان من المؤمنین اقتتلوا فاصلا حواہبہما فان بغت احداهما علی الاخری فقاتلوا التی تبتغی حتی تغنی الی امر اللہ فان خوات قاصدا حواہبہما بالعدل واقسطوا ان اللہ یحب المقتسطین۔
 (حجرات ع)
 یعنی "اگر مسلمانوں کے دو گروہ ہوں میں لڑ پڑیں تو تم سب مل کر ان میں صلح کرو۔ اگر دونوں میں سے ایک بغوت پر آمادہ ہو جائے اور صلح نہ کرے تو تم سب مل کر اس کے بالمقابل جنگ کرو۔ یہاں تک کہ وہ مجبور ہو کر صلح پر آمادہ ہو جائے۔ جب یہ گروہ اپنی غلطی سے رجوع کر کے صلح پر آمادہ ہو جائے تو پھر ان دونوں گروہوں میں عدل کے ساتھ صلح کرو۔ اور انصاف قائم کرو۔ اللہ تعالیٰ بے انصافی کرنے والوں کو پسند نہیں کرتا۔"

اس آیت میں عالمی سطح پر دو متخاربات قوموں میں امن قائم کرنے کے لئے بنیادی اصول بنائے گئے ہیں۔

اس آیت کی روشنی میں بین الاقوامی امن اور صلح کے قیام کے لئے مندرجہ ذیل اصول مستنبط ہوتے ہیں:-

- ۱- پہلا اصول تو یہ بتایا گیا ہے کہ دو قوموں میں جنگ چھڑنے پر اقوام متحدہ محبت، پیار اور اخلاقی دباؤ سے ان کو صلح کے لئے آمادہ کرے۔
- ۲- اگر دونوں قومیں مجلس اقوام متحدہ کی بات مان لیں تو بہتر۔
- ۳- ورنہ اگر دونوں میں سے ایک فریق اقوام متحدہ کی بات ماننے سے انکار کرے تو اسکے خلاف تمام اقوام کو متحد ہو کر جنگ کرنی چاہیے۔ ظاہر ہے کہ ایک قوم تمام اقوام کا محتالہ نہیں کر سکتی

کئے گئے ہیں اور ان کو حق استرداد (VETO POWER) دیا گیا ہے۔ اس سے اقوام متحدہ کی افادیت پر نہایت ہی خطرناک اثر پڑا ہے اور سلامتی اور امن کی کوششیں بیکار ہو کر رہ گئی ہیں۔

۲- اقوام متحدہ میں ہر ذریعہ بحث معاملہ میں طرفداری اور جہت داری کا رجحان غالب ہے۔

۳- اس تنظیم کا نام تو بے شک "اقوام متحدہ" ہے مگر وہ "قلوبہم شتی" (ان کے دل جدا جدا ہیں) کا مصداق ہے۔

۴- دو متخاربات قوموں میں عدل اور انصاف کے ساتھ صلح کرانے کی کوشش نہیں کی جاتی بلکہ اس کو بالکل نظر انداز کر کے بڑے ممالک صرف اپنا مفاد پیش نظر رکھتے ہیں۔

الغرض اقوام متحدہ کا یہ عالمی ادارہ جس کی طرف تمام اقوام عالم امن کے لئے چشم براہ ہیں۔ ایک عظیم ذمہ داری کے نیچے ہے۔ اگر وہ اسلام کے بنائے اصول پر کاربند ہو جائے تو اعلیٰ معیار پر کامیابی حاصل کر سکتا ہے۔ کم از کم اگر اتنا بھی کرے کہ اٹھارہ سال قبل کے اپنے ہی فیصلے کو عملی جامہ پہنائے اور کشمیر کے پچاس لاکھ باشندوں کو حق خود ارادیت دلاوے تو بھی وہ کامیاب ہو سکتی ہے ورنہ اس کی کامیابی کا کوئی امکان باقی نہیں رہتا۔ اور کشمیر کے مظلوم باشندوں کو بھارت کی ظالمانہ قید سے آزاد کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کوئی اور سامان کرے گا۔

غلام احمد فرخ
مرنی جید آباد

ضروری اعلان

جیسا کہ احباب کو معلوم ہے بہت سے دوست بارڈر سے اٹھ کر کمپوں میں آگئے ہیں حالات نے ان کو مجبور کیا کہ وہ بغیر کسی کپڑے یا سامان کے وہاں سے محفوظ جگہوں پر بیٹھ جائیں۔ موسم بہت جلد تبدیل ہو رہا ہے اور ان لوگوں کو کپڑوں کی ضرورت ہوگی مثلاً بستر، لحاف، ٹھیکس، سویٹر اور پہننے کے دوسرے کپڑے اس لئے تمام احمدی بھائی اپنے اپنے دائرہ عمل میں پارچاٹ وغیرہ اکٹھا کر کے جلد سے جلد مرکز میں بھجوائیں تاکہ تازہ علاقوں میں بھجوائے جاسکیں۔ ان ایام میں جماعت کی ذمہ داریاں بہت بڑھ گئی ہیں، دیر کرنے کا مطلب یہ ہوگا کہ ہمارے بہت سے بھائی موسم کی تبدیلی کی وجہ سے تکلیف اٹھائیں یہی فتنہ ہے کہ جس میں قربانی اور ایثار کی اشد ضرورت ہے۔ ہم امید کرتا ہوں کہ احباب اس کا رخیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں گے اور اپنے بھائیوں کی مدد فرمائیں گے۔ خداوند تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

(ناظر امور عامہ)

چندہ مسجد نمازک

(حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر لجنہ امام الشہر مرکزیہ بود)

الحمد للہ۔ مسجد نمازک کے لئے ہر اکتوبر تک دعوہ جہاد کی مقدار دو لاکھ انیس ہزار سات سو روپے تک پہنچ چکی ہے اور ایک لاکھ اسی ہزار پانچ سو روپے وصول ہو چکے ہیں۔ منفقہ زیر پورٹ میں گذشتہ دنوں کی نسبت دعوہ جہاد میں بھی کمی آئی ہے۔ اور وصولی میں بھی کمی آئی ہے۔ ممکن ہے اس کی وجہ موجودہ منگامی حالات ہوں لیکن تمام احمدی بہنوں کو یہ ذہن نشین رکھنا چاہیے کہ مومن کا اٹھا ہوا قدم پیچھے کی طرف نہیں مہیا کرتا۔ مسجد ہم نے ایک کام کرنے کا ارادہ اور فیصلہ کر لیا ہے تو چاہے جسے کہ جس سے جلد اس کو پایہ اختتام تک پہنچائیں۔ فہرستیں دیکھنے سے معلوم ہوتا ہے کہ ابھی سیکڑوں بلکہ ہزاروں احمدی مستورات ایسا ہیں۔ جن کی طرف سے دعوہ جہاد کو وصول نہیں ہونے کی حالت دو بارہ اس امر کا جائزہ لیں کہ ان کی مہجرت میں سے کوئی ایسی نہ تو نہیں آئی۔ جس نے یہ چندہ دینے کی سعادت حاصل نہ کی ہو۔ ایسی جگہ جہاں مہجرت قائم نہیں ہوں ان کی مستورات برادر است مجھے اپنا چندہ بھجوادیں۔

تیسرے دیہاتی جہادوں کے پرینڈینٹ و مری صاحبان کی خدمت میں انہما سے کہ وہ جمعہ کے دن اس کا اعلان کرتے ہیں تاکہ جن بہنوں تک ابھی یہ تحریک نہیں پہنچی ان کو بھی علم ہو جائے کہ وہ حصہ لے سکیں۔ یاد رہے کہ ۳۰۰ یا ۳۰۰ سے زائد حصہ لینے والی بہن کا نام مسجد پر کندہ کر دیا جائے گا۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو سلسلہ احمدیہ اور اسلام کی خاطر قربانی کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

(سماں مریم صدیقہ صدر لجنہ امام الشہر مرکزیہ)

جنگ سب امور داخل ہیں:

• ولا تقولوا لمن یقتل فی سبیل اللہ اموات۔

”تم انہیں مردہ نہ کہو جو اللہ کے راستے میں مارے جاتے ہیں (پک ع ۳) اس آیت میں فی سبیل اللہ سے مراد جہاد ہے۔“

• اس سے اوپر کی آیت میں اسلمہ جنگ اور گھوڑوں کی تیاری کے بعد حکم ہوتا ہے۔

وما تفتقوا من شئی فی سبیل اللہ یوف اللیکم (پک ع ۴)

• وقاتلوا فی سبیل اللہ الذین یقاتلونکم۔

”تم اللہ کے راستے میں ان سے جہاد کرو جو تم سے جنگ کرتے ہیں“

• والذین ہاجروا وجاهدوا فی سبیل اللہ الایہ۔

”جنہوں نے اللہ کی راہ میں ہجرت اور جہاد کیا“

• وقاتلوا فی سبیل اللہ (پک ع ۱۶)

”اللہ کی راہ میں جہاد کرو“

• احصوا فی سبیل اللہ الایہ (پک ع ۱۷)

سے مراد طالب علموں کے ساتھ مجاہد مراد لگے ہیں۔ گویا ہر قسم کے ہدایات، خبرات، مالی معاونت کے حقدار صرف طالب علم اور مجاہد ہیں۔

حق اللہ فی ظہورہا وادقابہا فہی لہ مستردا ما التقی ہی لہ اجر فرجل ربطہا فی سبیل اللہ لاهل الاسلام۔ (حدیث مشکوٰۃ)

کتاب السنن کواۃ) اس حدیث کی روشنی میں اگر بسوں، لڑکوں، اکادوں، اچیوں اور ٹیکوں کے مالک صرف یہ نیت کر لیں کہ مجاہدین کی طلب پر انہیں پیش کر دیا جائے گا، تو اس کی یہ ملکیت فی سبیل اللہ ہو گئی۔ اور اس کی ملکیت کو اگر وہ صرف فخر و مہابت، دکھانے کے لئے رکھے گا تو اس کی تمام کمائی شیطانی کمائی ہوگی اور اگر حلیب زہری مقصد ہے تو شیطانی سمجھے یا انسانی، فی سبیل اللہ ہرگز نہیں۔

انفاق فی سبیل اللہ

قرآن حکیم میں انفقوا جہاں کہیں بھی آیا ہے فی سبیل اللہ کی قید سے آیا ہے اور کواۃ کی تقسیم جو اللہ تعالیٰ نے خود فرمائی ہے۔ وہاں بھی مصارف کی ایک حد فی سبیل اللہ فرمائی گئی ہے۔ اب اگر پہلے ہم فی سبیل اللہ کا مفہوم متعین کر لیں تو یہ سمجھنے میں زیادہ آسانی رہے گی کہ انفاق اموال کی مقام پر زیادہ ثواب کا موجب ہے۔ اس کے لئے مندرجہ ذیل آیات پر نظر تامل کی ضرورت ہے یاد رہے کہ فی سبیل اللہ کے عموم میں دین اسلام کی اشاعت اس کا پھل اور اشاعت

اسلام میں حکم جہاد

• الاعتصام بکم اکتوبر •

مال سے جہاد

ظاہر ہے سب لوگ مجاہد نہیں جاسکتے اسلام کی بہادر افواج یہ فرض احسن طریقے سے سرانجام دے رہی ہیں۔ چنانچہ پاکستان میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری بے مثال فوجوں نے فردوں اور لیڈروں کی یاد تازہ کر دی ہے۔ ہمارا فرض اب یہ ہے کہ قومی دفاعی فنڈ میں بے دریغ مال صرف کریں، اس لئے کہ جہاد صرف بانفسہہ ہی نہیں بلکہ جاہد بائمالہم اور انفسہم کی تلاوت کے وقت یہ سوچا کرنا تھا کہ ایک مجاہد کا محاصرہ دیرات جہاد کے لئے جہاد کے لئے نکلتا ہے، پھر باز بار بائمالہم کی تکرار اپنے اندر ضرور کوئی نکتہ رکھتی ہے۔ جس سے اس وقت قلب و ذہن محروم ہیں۔ پہلی بار تحریک مجاہدین بالاک کے واقعات پڑھنے ہوئے یہ عقیدہ حل ہوا اور دوبارہ اب جہاد کشمیر اور اپنی دفاعی جنگ میں الشراج ہوا کہ جہاد کے لئے انفاق مال بھی ان حالات ہمارے لئے بہت بڑا جہاد ہے۔ اور یہ اللہ تعالیٰ کی نہایت مہربانی رحمت اور بندہ پروری ہے کہ ہم گھر بیٹھے رہیں، اپنے کاروبار بھی کرتے رہیں اور صرف دل میں جہاد کی سعی تڑپ اور لگن رکھتے ہوئے اپنے مال کا کچھ حصہ جہاد میں علائقہ شامل ہونے والوں کی ضروریات پر خرچ کریں تو ہم گھر بیٹھے ہی مجاہد ہیں، آغاز ہی میں اور اس صورت میں اگر ہمیں بستروں پر موت بھی آجائے تو اللہ تعالیٰ کی رحمت سے کیا بعید ہے کہ ہمیں درجات شہادت پر فائز فرما دے۔!

دشمن کیلئے تیاری کا حکم

اور اس کی صورتیں

اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے:-
واعدوا لہم ما استطعتم من قوۃ ومن رباط الخیل نزہون بہ عدوا للہ وعدوکم و آخرین من دینہم لاتعلمونہم اللہ یعلمہم وما تفتقوا من شئی فی سبیل اللہ یوف اللیکم وانتم لاتظلمون (الانفال ع ۹)
”اور ان رکافروں کے لئے جس قدر تم سے ہو سکے ہتھیار سے اور پہلے ہوئے گھوڑوں سے سامان درست رکھو اور اس کے ذریعے

سے تم (اپنا) رعب جائے گھوڑوں پر جوہر (کفر کی وجہ سے) اللہ کے دشمن ہیں اور تمہارے دشمن ہیں اور ان کے علاوہ دوسرے دشمن ہیں جو تم نہیں جانتے، ان کو اللہ تعالیٰ ہی جانتا ہے اور اللہ کی راہ میں جو چیز بھی خرچ کر دے وہ تم کو پورا پورا دیدیا جائے گا۔ اور تمہارے لئے کچھ کمی نہ ہوگی۔“

اس آیت پاک میں تیاری کی بعض صورتوں کا بیان فرمایا گیا ہے۔ تاہم اگر حالات کے تقاضے کسی شخص کو کسی وقت علائقہ جہاد میں حصہ لینے کی اجازت نہ دیتے ہوں یا محاذ پر اتنی زیادہ ضرورت نہ ہو تو مجاہدین کی معاونت میں کوئی امر مانع نہیں ہو سکتا مالی معاونت سے مجاہدین ضروریات جہاد فرام ہونے کی آسانی پا کر پورے طور پر دشمنوں کا مقابلہ کریں گے۔ نیز زبانی ہمدردی، پوسٹنگ اور ہمدردانہ جذبات سے ایک تو مجاہدین کی حوصلہ افزائی ہوگی اور دوسرے دشمنان دین پر رعب طاری ہوگا۔ اور دشمن کامرغوب ہونا اس کی شکست پر منتج ہوگا۔

گھوڑوں کے متبادل سواریاں

یہ بھی واضح ہے کہ نقدی کی افادیت دور اول کی طرح آج بھی ستم۔ مگر گھوڑوں کی جگہ آج کل ٹرانسپورٹ کے دیگر ذرائع نے لے لی ہے۔ اب وقتی تقاضوں نے اس حکم کو ٹرانسپورٹوں کے سر ڈال دیا ہے۔

گھوڑے کے متعلق نجا کریم علی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ گھوڑے تین طرح کے ہیں ایک وہ جو فی سبیل اللہ کی نیت سے رکھے جائیں۔ (اور اپنے کام کے ساتھ اللہ کے حقوق کا ان میں خیال رکھا جاتا رہے۔ دوسرے وہ ہیں جو صرف جہاد کے لئے پالے جاتے ہیں۔ تیسرے وہ ہیں جو فخر و مہابت گھوڑوں اور جوئے بازی کے لئے ہوتے ہیں۔ یہ خلاصہ ہے حدیث کا جو صحیح مسلم میں ہے۔ الخیل ثلاثہ حی لرجل و زرد حی لرجل مستور و زرد فرجل ربطہا وایاء و فحرا و نسوا علی اهل الاسلام فہی لہ و زرد۔ اما السقی ہی لہ ستور فرجل و بطنہا فی سبیل اللہ ثم لہ نینس

اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

نیویارک ۱۲ اکتوبر - وزیر خارجہ مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نے یقین ظاہر کیا ہے کہ تنازعہ کشمیر منصفانہ طور پر حل کیا جائے گا۔ آپ نے کہا کہ پاکستان اس مسئلہ پر بھارت کے ساتھ کسی قسم کی مصالحت نہیں کرے گا۔ گویا یہ تنازعہ بنیادی طور پر ریاستی عوام کی خواہشات کے مطابق حل ہونا چاہیے۔ انہوں نے رائے شماری کرانے کی حمایت کرتے ہوئے کہا کہ اقوام متحدہ قیبل ازیں رائے شماری کی متعدد سفارشات کر چکی ہے۔

مسٹر بھٹو کل پیرس سے نیویارک پہنچے انہوں نے یہاں ہوائی اڈے پر اخباری نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ وہ مسئلہ کشمیر حل کرنے کے لئے کوئی نئی تجاویز نہیں لائے بلکہ رائے شماری کے ذریعہ اس کو حل کرنے کی ضرورت پر زور دیں گے۔

وزیر خارجہ نے بھارت پر الزام عائد کیا کہ وہ فائر بندی کے معاہدے کی مسلسل خلاف ورزی کر رہا ہے۔ آپ نے بتایا کہ اقوام متحدہ کے فوجی مبصرین نے بھارت کی جانب سے خلاف ورزی کی کارروائیوں کا خود معائنہ کیا ہے۔ آپ نے بھارت کی اشتعال انگیز کارروائیوں پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان نے اس صورت میں صرف دفاعی اقدامات کئے ہیں۔

خرطوطہ ۱۲ اکتوبر - سوڈان کے سابق وزیر انصاف اور دستور ساز اسمبلی کے رکن سید رشید الظاہر نے کہا ہے کہ مسئلہ کشمیر ایک اسلامی مسئلہ ہے۔

انہوں نے اخبار "الانوار" کو ایک انٹرویو میں بتایا کہ بھارت کی بھٹو دھرتی کی وجہ سے کشمیری عوام کو ان کا وہ حق اختیار کیا اب تک حاصل نہیں ہو سکا ہے جس کو دینا بھر تقسیم کر رہی ہے۔ بھارت کی اس بھٹو دھرتی کا نتیجہ یہ نکلا کہ اس نے بغیر کسی جواز کے پاکستان پر حملہ کر دیا اور اس طرح قتل و غارت گاہ کا بازار گرم کر دیا۔

انہوں نے کہا کہ مسئلہ کشمیر کا واحد حل رائے شماری ہے اور اس کے سوا کسی طرح یہ جھگڑا ختم نہیں ہو سکتا۔

راولپنڈی ۱۲ اکتوبر - لکھنؤ کے مشہور رسالے "ہندو جہد" نے لکھا ہے کہ اگر لادینی نظام حکومت وہی ہے جسے بھارت نے اختیار کر رکھا ہے تو اس سے بہتر ہے کہ بھارت کو خاص ہندو مملکت قرار دے دیا جائے۔ رسالے مشہور بھارتی لیڈر مسز سری پرکاش کے حوالے سے لکھا ہے

کہ بھارت میں جتنی سرکاری تقریبات ہوتی ہیں انہیں ہندو مذہب اور رسوم اور آئین کے بعد شروع کیا جاتا ہے۔ مسلمانوں یا دوسرے مذاہب کے ماننے والوں کی اعتقادات کا قطعاً پاس نہیں رکھا جاتا بلکہ ان کے جذبات کی جہاں تک ہو سکے تو بین کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔

لاہور ۱۲ اکتوبر - قومی اسمبلی کے سپیکر مسٹر عبدالجبار خاں نے آج لاہور سٹیٹ میں محاذ کے اگلے علاقوں کا دورہ کیا۔ صوبائی اسمبلی کے سپیکر چوہدری محمد انور بھی ان کے ساتھ تھے۔ مسٹر عبدالجبار خاں کا استقبال لاہور کے جنرل آفیسر کمانڈنگ نے کیا۔ محاذ پر جا کر سپیکر نے مسلح افواج کے افسروں اور جوانوں کو بھارتی فوج کے خلاف زبردست فوج پر مہاو کہاودی اور قومی دفاع کے سلسلے میں ان کے مثالی کردار کی دل کھولی کر تعریف کی۔

مسٹر عبدالجبار خاں نے کل لاہور پہنچنے

پر صوبائی گورنر ملک امیر محمد خاں سے بھی ملاقات کی اور عوام کا سہولہ بند رکھنے اور متنازعہ امور کی امداد کرنے کے سلسلے میں ان کی شہادت کا مطالبہ کیا۔ انہیں مبارکباد دی۔ انہوں نے سول اور ملٹری حکام کے درمیان قریبی رابطہ اور گہری معاونت قائم رکھنے پر بھی گورنر کو مبارکباد دی۔

صبح کو سپیکر نے سوشل ویلفیئر سیکرٹری کا معائنہ کیا جہاں صوبائی وزیر بلدیات میاں یاسین وٹو نے ان کا تہہ منہ مقدم کیا۔ انہوں نے کمانڈ ملٹری ہسپتال اور گنگوٹرا ہسپتال میں زخمی غازیوں کی عیادت بھی کی۔

اسٹینڈنگ کمیٹی ۱۲ اکتوبر - گزشتہ روز ترکی کے عام انتخابات کے سلسلے میں ووٹوں کی گنتی شروع ہو گئی ہے۔ آمدہ اطلاعات کے مطابق جسٹس پارٹی کو بھاری اکثریت حاصل ہو گئی ہے۔ اس کے بعد سب سے بڑی مخالفت جماعت ری پبلکن پیپلز پارٹی نے سب سے زیادہ ووٹ لئے۔ بائیں بازو کی جماعت سکر پارٹی تیسری بڑی طاقت کی حیثیت میں ابھری ہے۔

عام انتخابات میں ترکی کی چھ سیاسی

پارٹیوں نے حصہ لیا ہے۔ علاوہ ۱۵۰ زبانی آزاد امیدواروں نے بھی الیکشن لڑا ہے۔ ملک بھر میں کل ایک کروڑ ۷۷ لاکھ ووٹروں نے رائے دہی کا حق استعمال کیا ہے۔ اس طرح کل ۶۰ فیصد رائے دہندوں نے قومی اسمبلی کی ۳۵ نشستوں کے لئے اپنا پسند کے امیدوار منتخب کئے ہیں۔

ترکی کے وزیر اعظم ارگینونے کل عام انتخابات پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ سب سے بڑی جماعت نے انتخابات کے دوران خارجہ پالیسی کو ملحوظ رکھا ہے۔ آپ نے کہا کہ رائے دہندوں نے ترکی اور امریکہ کے تعلقات کو بھی پیش نظر رکھا ہے۔ اس طرح انتخابات کے بعد قائم ہونے والی حکومت ترکی کی خارجہ پالیسی کو زیادہ سے زیادہ مضبوط بنائے گی۔

اسٹینڈنگ کمیٹی ۱۲ اکتوبر - ترکی کے سابق وزیر اعظم عدنان میندریس کے سب سے بڑے صاحبزادے کیسل میندریس جسٹس پارٹی کے ٹکٹ پر قومی اسمبلی کے رکن منتخب ہو گئے ہیں۔ سابق صدر جلال بایار کی صاحبزادی نیلوفر کو سے بھی انتخاب جیت گئی ہیں۔

پاکستان ویسٹرن ریلویس سٹڈنولٹس

چیف کنٹرولر آف پراجیکٹس پاکستان ویسٹرن ریلویس روڈ لاہور کو مندرجہ ذیل سٹڈنولٹس کے لئے کوٹیشنیں مطلوب ہیں۔

نمبر شمار	سٹڈنولٹس کی مختصر کیفیت اور مقدار	قیمت سٹڈنولٹس	تعمیراتی تفصیلات (مطلوب ہوں) صرف	تاریخ فراخت	مقرہ تاریخ	کھینے کی تاریخ اور وقت
۱	سٹڈنولٹس نمبر ۱۱۱ کی مختصر کیفیت اور مقدار	۱۵ روپے	ڈاک خرچ و پیکنگ چارجز (مقابلہ دہی) پر مندرجہ ذیل قیمت کی اور نیگیٹیو پر حاصل کئے جاسکتے ہیں۔	۱۲ اکتوبر ۱۹۵۷ء	۱۲ نومبر ۱۹۵۷ء	۱۲ نومبر ۱۹۵۷ء
۲	سٹڈنولٹس نمبر ۱۱۲ کی مختصر کیفیت اور مقدار	۲۰ روپے	ڈاک خرچ و پیکنگ چارجز (مقابلہ دہی) پر مندرجہ ذیل قیمت کی اور نیگیٹیو پر حاصل کئے جاسکتے ہیں۔	۱۲ اکتوبر ۱۹۵۷ء	۱۲ نومبر ۱۹۵۷ء	۱۲ نومبر ۱۹۵۷ء
۳	کلائف کاٹن مختلف اقسام اور سائزوں میں ۱۳۶۵۸۶ گز	۲۵ روپے	ڈاک خرچ و پیکنگ چارجز (مقابلہ دہی) پر مندرجہ ذیل قیمت کی اور نیگیٹیو پر حاصل کئے جاسکتے ہیں۔	۱۲ اکتوبر ۱۹۵۷ء	۱۲ نومبر ۱۹۵۷ء	۱۲ نومبر ۱۹۵۷ء

۲۔ سٹڈنولٹس (مقابلہ دہی) دفتر زیر دستخطی اور سٹڈنولٹس کنٹرولر آف پراجیکٹس (پاکستان) ویسٹرن ریلویس کراچی کیمپ کے دفتر سے تمام ایام کار میں ۹ بجے صبح تا ۱۲ بجے دوپہر تک ماسوائے جمعہ کے روز مندرجہ بالا رقم کی نقد ادائیگی یا مینی آرڈر ارسال کرنے پر حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ ڈپسٹل آرڈر - چیک - بینک ڈرافٹس - گارنٹی بانڈز - بینک ڈپازٹس - سٹیٹ بینک آف پاکستان اور بینک آف انڈیا کے ذریعہ مندرجہ بالا سٹڈنولٹس کی قیمت کے طور پر قابل قبول نہ ہوں گے۔

صرف انہیں سٹڈنولٹس قابل قبول ہوں گے جو گئی پیشکشوں پر غور کیا جائے گا۔ سٹڈنولٹس حاضر آمدہ سٹڈنولٹس دہندگان کی موجودگی پر کھولے جائیں گے۔ سٹڈنولٹس اس سے منسلک استفسار یا رقم ذمہ دستخطی کے نام پر ارسال نہ کی جائے۔

چیف کنٹرولر آف پراجیکٹس پاکستان ویسٹرن ریلویس (لاہور)

INF (L) 2460

سرنگر میں پولیس کی فائرنگ سے چار مظاہرین ہلاک اور متعدد زخمی ہو گئے

بھارتی فوج اور پولیس کشتیدہ ترین اقدامات کے باوجود مظاہروں کی شدت میں کمی نہیں آئی

کھٹ پٹی وزیراعظم جی ایم صادق کو مشورہ کیلئے نئی دہلی طلب کر لیا گیا۔ شاستری سے بند کرے میں ملاقات

سرنگر ۱۳ اکتوبر۔ مقبوضہ کشمیر میں رائے شماری کے حق میں عوامی مظاہروں کا سلسلہ پوری شدت سے جاری ہے۔ بھارتی فوج اور پولیس کے شدید ترین اقدامات کے باوجود مظاہروں کی شدت میں کوئی کمی نہیں آئی۔ نئی دہلی ریڈیو کے اعلان کے بموجب سرنگر میں گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے اندر مظاہرین نیز افواج اور پولیس کے مابین جھڑپوں میں چار مظاہرین ہلاک اور بہت سے زخمی ہو چکے ہیں۔ پیرسوں کی جھڑپوں میں تین مظاہرین ہلاک ہوئے تھے۔ کل تیسرے پیر اس امر کے باوجود کہ شہر میں کرفیو نافذ ہے اور جگہ جگہ فوج اور پولیس کے دستے متعین ہیں اور ان کی ایک بھاری جیت شہر میں گشت بھی کر رہی ہے پھر زبردست مظاہرہ ہوا۔ جب پولیس اس پر قابو نہ پاسکی تو اسے پھر کوئی چلائی پڑی۔ محل کے مظاہروں میں ایک دستہ بم پھینک کر پولیس کے ایک سپاہی کو ہلاک کر دیا گیا۔

دو دن اثناء مقبوضہ کشمیر کی بگڑتی ہوئی صورت حال کے متعلق مشورہ کرنے کے لئے وہاں کے کھٹ پٹی وزیراعظم جی ایم صادق کو نئی دہلی طلب کیا گیا ہے۔ کل انہوں نے سرنگر سے نئی دہلی پہنچے ہی بھارتی وزیراعظم مسٹر لال بہادر شاستری سے ملاقات کی۔ ان کی بات چیت بند کرے میں

انڈونیشیا میں کام لیا وٹ کالیڈر گرفتار
جا کر تہ ۱۳ اکتوبر۔ محل انڈونیشیا
میں حکومت کے خلاف ناکام بغاوت کے لیڈر
لیٹیننٹ کرنل انتھونگ کو وسطی جاوا کے
شمالی ساحل پر گرفتار کر لیا گیا۔ اسے اس
وقت گرفتار کیا گیا جب وہ سمٹرا کے ایک
ساحلی مقام کی طرف فرار ہونے کی کوشش کر رہا
تھا۔ اس کے دوسرا تھیوں کو بھی گرفتار کر لیا
گیا ہے۔ ایک اور باغی لیڈر کرنل لیٹیف
بھی گرفتار ہوا ہے۔ اس نے گرفتاری کے
وقت مقابلہ کرنے کی کوشش کی تھی
اس لئے وہ زخمی ہو گیا۔

لاہور ۱۳ اکتوبر پاکستان ریڈیو سٹریٹ
کالج لاہور میں اعلیٰ انٹرو اور کالج کے عمل کے لئے
دس دن کانفرنس ایٹا کا اور ایک ہفتہ کا مول وٹیفیس کا کورس
شروع کیا گیا ہے۔

مشرقی پاکستان پر حملہ کے بھارتی منصوبہ کے انکشاف پر ملک بھر میں نفرت اور غصہ

بھارت کے ہر جاہلانہ حملہ کا منہ توڑ جواب دینے کے لئے پوری قوم متحد ہو رہی ہے

ڈھاکہ ۱۳ اکتوبر۔ بھارت نے مشرقی پاکستان پر حملہ کرنے کا جو منصوبہ بنایا تھا اس کے انکشاف پر پاکستان میں ایک سرے سے لے کر دوسرے سرے تک بھارت کے ناپاک عزائم کے خلاف شدید غم و غصہ کی ہر دوڑ مچ گئی ہے۔ خود مشرقی پاکستان میں ہر طبقہ کے لوگوں نے جن میں سیاسی کارکن، دانشورا، طلباء اور مزدور سب ہی شامل ہیں اس منصوبے کے خلاف شدید رد عمل ظاہر کیا ہے۔ انہوں نے اس امر پر شدید رونا

تو اس کی جارحیت کو کچل کر رکھ دیا جائے گا کیونکہ پوری قوم دشمن کے سامراجی عزائم کو کھینچنے کے لئے فرود اہد کی طرح متحد ہو کر اٹھ کھڑی ہوئی ہے۔ بھارتی منصوبے پر لاہور میں بھی شدید نفرت اور غصہ کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ آزموہ کار سیاسی لیڈر میا امیر الدین، نظام اسلام پارٹی کے شیخ نسیم حسن، کونسل مسلم لیگ کے سیکرٹری جنرل سردار شرف حیات اور بعض دوسرے لیڈروں نے اسی قسم کے بیانات دئے ہیں اور اس عزم کا اظہار کیا ہے کہ حملہ خواہ مشرقی پاکستان پر ہوا مشرقی پاکستان پر پوری قوم جو صدر ایوب کی قیادت میں فرود اہد کی طرح متحد ہے دشمن کے ناپاک عزائم کو خاک میں ملا کر رکھ دے گی۔

۳۰
محکم سچو پیری نذیر احمد صاحب ایس ایس ای
اسٹنٹ کالمن ماسٹریٹ
پوسٹ بکس ۷۸ ملتان

بھارت کی بڑی بڑی فوج بھی کشمیر پر قبضہ برقرار نہیں رکھ سکتی

عوامی ایگزیٹیشن روز بروز زور پکڑتا جا رہا ہے۔ ڈی ایٹیلیگراف کی رپورٹ لندن ۱۳ اکتوبر۔ برطانوی اخبار "ڈی ایٹیلیگراف" کے نامہ نگار نے اپنے اخبار کو جو رپورٹ بھیجی ہے اس میں کہا ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں ریاست پر بھارتی قبضہ کے خلاف طلباء کے مظاہرے اور عوامی ایگزیٹیشن روز بروز زور پکڑتا جا رہا ہے جس بڑے پیمانہ پر مظاہرے ہو رہے ہیں ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہاں بھارت کی بڑی بڑی فوج بھی اپنا قبضہ برقرار نہیں رکھ سکتی۔ نامہ نگار نے لکھا ہے جو بھارتی لیڈر روٹیا بھر میں یہ پراپیگنڈا کرنے پھر رہے ہیں کہ کشمیری عوام بھارت کے ساتھ ہیں وہ تو اس سرنگر جا کر دیکھیں کہ کس طرح وہاں عوام بھارتی قبضہ کے خلاف اور رائے شماری کے حق میں مظاہرے کر رہے ہیں۔ ہم پھینکے جا رہے ہیں اور گویاں جیل رہا ہیں، مجاہدین آزادی زندہ باد کے نعرے لگ رہے ہیں۔ نامہ نگار نے مزید لکھا ہے کہ کشمیر بھارت کی اس دلیل کو بے معنی سمجھا رہے ہیں کہ پنڈت ہرنو نے رائے شماری کا جو وعدہ کیا تھا وہ ہندوستان اور پاکستان کی موجودہ جنگ کے بعد از خود ختم ہو گیا ہے ان کا کہنا ہے کہ یہ وعدہ ہندوستان پاکستان سے نہیں بلکہ کشمیری عوام سے کیا گیا تھا۔ کشمیری عوام اب بھارتی سامراج کے خلاف اٹھ کھڑے ہوئے ہیں اور وہ حق خود ارادیت حاصل کر کے ہا دم لیں گے۔

سکھوں کی طرف سے ہندوؤں کے ہلاکتوں کا اظہار

نئی دہلی ۱۳ اکتوبر۔ مشرقی پنجاب میں سکھ اب ہندوؤں کے خلاف کھلم کھلا نفرت کا اظہار کر رہے ہیں۔ جی بی سنی نے لندن آبزرو کے نامہ نگار کے حوالے سے خبر دی ہے کہ سکھوں کا خیال ہے کہ اگر ہندوستان کے ہندوؤں اور ان کی حکومت آزاد ریاست کی شکل میں پنجابی صوبہ بنانے کے لئے تیار نہیں ہے تو وہ نیم خود مختار صوبہ بنانے پر بھی رضامند ہو جائیں جس میں سکھ اپنے مذہب کے مطابق آزادانہ زندگی بسر کر سکیں اور اپنی ثقافت اور اپنا زبان کو ترقی دے سکیں۔ سکھوں کے اس مطالبہ کا مقابلہ کرنے کے لئے مشرقی پنجاب کے کٹر اور فرقہ پرست ہندو جتھ بندی کر رہے ہیں۔

۳۰ مشرق ۱۳ اکتوبر۔ اطالوی ماہرین آثار قدیمہ کی ایک جماعت نے حلب شہر سے قریب ساٹھ کیلومیٹر جنوب میں ایک پرانے قصبے کے آثار دریافت کئے ہیں۔ یہ قصبہ دو ہزار سال قبل از مسیح کے زمانہ سے تعلق رکھتا ہے۔

سکھوں کی طرف سے ہندوؤں کے ہلاکتوں کا اظہار
نئی دہلی ۱۳ اکتوبر۔ مشرقی پنجاب میں سکھ اب ہندوؤں کے خلاف کھلم کھلا نفرت کا اظہار کر رہے ہیں۔ جی بی سنی نے لندن آبزرو کے نامہ نگار کے حوالے سے خبر دی ہے کہ سکھوں کا خیال ہے کہ اگر ہندوستان کے ہندوؤں اور ان کی حکومت آزاد ریاست کی شکل میں پنجابی صوبہ بنانے کے لئے تیار نہیں ہے تو وہ نیم خود مختار صوبہ بنانے پر بھی رضامند ہو جائیں جس میں سکھ اپنے مذہب کے مطابق آزادانہ زندگی بسر کر سکیں اور اپنی ثقافت اور اپنا زبان کو ترقی دے سکیں۔ سکھوں کے اس مطالبہ کا مقابلہ کرنے کے لئے مشرقی پنجاب کے کٹر اور فرقہ پرست ہندو جتھ بندی کر رہے ہیں۔